

株洲日报社 校园记者15周年

大校长寄语小记者 ——新起点,新希望,新梦想

今年是株洲日报社校园记者俱乐部成立15周年。15年间,校园记者们心怀理想,结伴而行,用脚步丈量祖国大地、用双眼记录世间百态、用文字描绘时代风貌,以少年之志,筑就强国之梦。一批又一批株洲少年儿童在株洲日报社校园记者的平台上成长、收获、起飞,15岁的“株洲日报社校园记者”也成为许多人的一段灿烂的记忆。孩子们就像一颗颗种子,每个孩子都有着自己独特的基

因,每个孩子都与众不同。但他们同样都需要阳光、水分和土壤。而每天为孩子们创造这些良好“生态环境”的,无疑就是孩子们的学校和老师。校长是一所学校的掌舵人,他们的一言一行,或许就是一种文化基调。我们相信,在每一位校长真挚的文字中,一定承载了对株洲日报社校园记者的期望和厚爱。正值株洲日报社校园记者俱乐部15周年之际,祝愿所有校园记者们能用最美好的文字描绘出自己灿烂的人生梦想!

株洲市二中附属小学校长 彭小英

用眼用心观察并思考世界,用文字表达世界的美好或对美好世界的期盼,做一名优秀的小记者真好!祝贺株洲日报社校园记者俱乐部成立15周年!也希望同学们在新的一年里积极投入到学习和社会实践当中,读好有字之书,也读好无字之书,努力使自己成为一个有文化有担当的时代新人。



株洲市石峰外国语高级中学
党支部书记、校长 唐波

小小记者,大大舞台;穿梭活动间,行走校园里;重眼看世界,小手写未来。值此株洲日报社校园记者俱乐部成立15周年之际,希望全体小记者从小养成爱读书、多观察、懂交流、善感悟、常写作的能力和习惯,用一双明亮的慧眼,去发现生活的美好;用清澈的心灵,去感受生活的美妙;用鲜活的语言,去描绘生活的美丽。



株洲市天元区
建宁实验小学党总支书记 李双

亲爱的校园记者们:你们是记录者,但不只是记录者。是你们用微笑报道着校园声音,用镜头捕捉着民生百态,用文字书写着株洲故事。希望你们能够积极参与校园记者活动,讲好校园故事、传播好株洲声音,展现可信、可爱、可敬的中国青少年形象。



株洲市实验小学校长 易忠大

“闲云潭影日悠悠,物换星移几度秋。”一转眼,株洲日报社校园记者俱乐部已经成立15年了。小记者,大世界,它引领着我们的孩子们走进了一个更广阔的天地,带给孩子们更宽广的视野。愿我们的小记者们借助这个平台学会更加细致的观察,更加有效的沟通,用生花的妙笔描绘身边这个多彩的世界!



株洲市渌口区
明德小学党总支书记 吴平

株洲日报社校园记者俱乐部有一支优秀的团队,置身其间,让每一个小记者都能感受到温暖。在这里,我希望每一个小记者能够享受学习的乐趣,勇于创新和挑战自我;我鼓励师生们点亮心中的真善美,创造未来,让他们与世界对话。让我们一起努力,共同追求卓越!



株洲市二中枫溪学校
小学部校长 言格

亲爱的校园记者们,你们是一群了不起的小精灵!你们是校园“真”的记录者、“善”的传播者、“美”的发现者!希望你们跳出书本,融入生活,在自主、实践的学习中提升自我、服务他人。以更高的理想、更新的角度、更美的表达传播校园新气象,做有理想、有本领、有担当的新一代!



长沙市一中
株洲实验学校副校长 羊娟

株洲日报社校园记者俱乐部15年来,而不舍为少年儿童搭建成长大舞台,借助这个平台,孩子们拓宽视野,丰富见闻,增长知识,培养能力,在观察生活中记录成长。感谢你们一路倾情陪伴,祝福每一位小小少年借助这个平台放飞梦想,大显身手,茁壮成长!



株洲市石峰区
北星小学党支部书记、校长 彭芳

小笔头撬动大世界,小记者心怀大未来。澄澈慧眼观天下,无邪稚笔写纯真,美好生活跃纸上,成长之乐溢笔尖。愿小记者们永不停下追求和探索的步伐,愿我们的热情和毅力永不枯竭,在成长的道路上闪校园之光,扬社会之美,承家国之志,担时代之责。



攸县东北街小学
党支部书记、校长 谢志玲

一支笔头写出身边百味,两片巧唇传播千家善美。亲爱的小记者们,当拿起笔记录采集的信息时,当手握话筒面对摄像机镜头时,你的眼界就开阔了,你的见识就增长了,你的能力就提升了。愿你们一直坚持面对客观事实,明辨是非,敢于发声,呼唤正义,为校园精神文明建设增光添彩!



株洲市荷塘区
戴家岭小学党支部书记、校长晏蝉

世界很小,请带着梦想一起奔跑;世界很大,请带着坚持努力成长。笃志前行,虽远必达,你的每一次认真付出,都会让你心中梦想早日开花结果!



下列证件 声明作废

·刘家泉
失南大门市场1
期底楼283A号
门面的60011006
号合同违约保证
金发票
·刘家泉
失南大门市场1
期底楼283A号
门面的60097361
号押金发票

广告接待热线 28835396

石峰大桥西匝道正式通车



▲石峰大桥西匝道项目总投资2.1亿元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/张威) 12月26日,石峰大桥西匝道正式通车,项目的建成将极大释放快速环道通行能力,解决快速环线交通堵点问题,促进我市的经济社会协调发展。石峰大桥西匝道总长765米,历时一年建设完成,建设内容包含A1、A2、B1、B2四条匝道、道路、交通、给排水、照明、景观绿化及附属工程。该项目总投资2.1亿元,建安费用约5800万元。在规划设计前期项目便以降本增效为目标,对建设方案进行优化,建成后比原方案总投资节约将近2700万元。市委常委、市委统战部副部长、市政府党组成员罗绍均出席项目通车仪式。



石峰大桥“双喜临门”

12月26日,石峰大桥东桥头位置的响田西路与铜霞路交叉路口,交通组织完成调整。响田西路与铜霞路交叉路口处红绿灯取消,位于响田西路道路中间的隔离带合龙。同日,石峰大桥西匝道开放通行。石峰大桥东桥头交通组织调整后,响田西路、石峰大桥方向的车辆禁止在交叉口左转通行;铜霞路方向的车辆禁止在交叉口左转或直行;车辆请提前选择石峰大桥东匝道、铜霞路、疏港大道等道路绕行。行人、非机动车可通过人行天桥通行。石峰大桥西匝道连接新东路。匝道与新东路交叉路口处,设置了交通信号灯和斑马线。过往车辆请注意文明礼让。(株洲晚报融媒体记者/刘平 摄影报道)

◀石峰大桥西匝道通车

安全管理制度7年未更新 平云出口花炮厂被罚2万元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章) 年关将近,烟花爆竹产业进入产销旺季。我市应急、公安、市场监管等部门持续出重拳整治烟花爆竹领域违法违规行为。市安委办提醒,市民如发生违法违规,可拨打“12350”“12345”举报热线,查实有奖。日前,市应急管理局执法人员突击检查发现,醴陵市平云出口花炮厂存在以下问题隐患:切割机转动部分未设置防护装置;10号成品库堆垛不符合规范要求;10号成品仓库设置办公桌作为办公人员办公场所;企业没有依法更新安全风险分级管控制度;企业安

全管理制度汇编不规范,内容为2016年编制,至今没有更新。执法人员依法给予该企业2万元的行政处罚。市应急管理局相关负责人介绍,岁末年关,一些烟花鞭炮企业为赶订单,加足马力生产,极易诱发超员、超量、超设计产能、改变工房用途等严重违法违规行为。“欢迎市民朋友向我们积极提供线索。”市应急管理局相关负责人表示,发现烟花爆竹产业违法违规行为,市民可拨打举报电话“12345”和“12350”,核查属实,最高可给予30万元奖励。

记者手记

安全生产工作 不该存在“隔热层”

马文章

进入岁末年关,安全生产事故呈现易发高发态势,安全隐患更加不容小觑。

笔者近期在基层走访时却发现一个怪象:一边是政府部门热;监管执法人员全力以赴开展明察暗访行动;一边是企业冷;个别企业无动于衷,甚至“讳疾忌医”。

看不到风险是最大的风险,不汲取教训是最痛的教训。因此,企业要想好“安全账”,主动扛起第一主体责任;相关监管部门既要严格执法,也要做好服务指导工作,真正做到因企施策、一厂一策,才能真正将问题

影讯 美达影城(12月27日)

怒潮 10:20 12:15 13:20 14:50 16:50 19:20 21:00
海王2:失落的王国 10:00 11:00 12:20 13:20 14:40 15:40 17:00 18:00 19:20 20:20 21:40
消失的收藏家 22:00
照明商店 10:20 12:40 14:50 16:10 18:05 19:00 20:00
瞒天过海 11:20 15:20 17:20 21:20
名侦探柯南:黑铁的鱼影 10:35
10:00 11:00 12:00 13:20 14:40 15:40 17:00 18:00 19:20 20:20 21:40
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园
五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878



开奖 (开奖日期:2023年12月26日)

双色球 第2023149期
02 10 19 24 26 33 15
福彩3D 第2023346期 4 9 1
排列3 第23346期 2 5 8
排列5 第23346期 2 5 8 0 3
7星彩 第23149期 8 3 5 9 2 8 6